За лучший эскиз скульптуры у ломбарда – поездка в Чехию!

Конкурс для архитекторов, дизайнеров и художников от федеральной сети «Фианит-Ломбард», при поддержке Главного управления архитектуры и градостроительства Администрации Челябинской области, региональных отделений «Союза дизайнеров России» и «Союза художников России»
Видите мир глазами художника? Участвуйте в конкурсе на лучший эскиз скульптурной композиции, предложите оригинальный проект и получите главный приз – путешествие в Чехию*!
К участию в конкурсе приглашаются лица, достигшие 18-летнего возраста, обладающие профессиональными навыками архитектора, скульптора, дизайнера, художника (лично или в составе авторских коллективов), студенты профильных вузов и средних специальных учебных заведений. Для студента это может стать дипломной работой!
Срок приёма конкурсных работ: с 10 февраля до 10 мая 2016 года. Итоги конкурса будут подведены до 20 мая 2016 года. 
Не упустите шанс реализовать свой творческий потенциал, а также выиграть незабываемое путешествие! Лауреаты конкурса будут награждены дипломами от «Союза художников России», «Союза дизайнеров России» и памятными призами от компании «Фианит-Ломбард».
* Либо денежный эквивалент. Ознакомиться с полными условиями, правилами и сроками проведения конкурса можно по ссылке: Условия конкурса


Ссылки на информацию о конкурсе в соцсетях:

http://vk.com/fianitlombard?w=wall-21939228_781 
http://www.ok.ru/fianitlombard/topic/65043190256964 
https://www.facebook.com/FianitLombard/photos/a.407996789257472.95400.407988372591647/1107818945941916/?type=3&theater 

на сайте: http://fianitlombard.ru/news/konkurs-na-eskiz-gorodskoi-skulpturi/ 

