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ПРЕСС-РЕЛИЗ

СТУДЕНТОВ НАГРАДЯТ ЗА ЛУЧШЕЕ ЭССЕ ОБ АВТОРСКОМ ПРАВЕ

Для челябинских студентов и школьников объявлен конкурс эссе «Дилемма интернета: защита авторского права или свободный доступ», который продлится до 5 мая 2016 года. Главный приз — годовая подписка на фотобанк PressFoto и экшн-камера Smarterra B2. 

«У нас нет ограничений ни по формату, ни по объёму работ: они могут состоять как из 1 000 знаков, так и занимать несколько листов. Главное, чтобы ребята заинтересовались темой авторского права, задумались над проблемой и предоставили глубокие ЭССЕ», — комментирует условия управляющая отдела по работе с авторами PressFoto Мария Терентьева-Галицких. 

Конкурс приурочен к Международному дню интеллектуальной собственности, который в Челябинске организует фотобанк PressFoto при поддержке Всемирной организации интеллектуальной собственности (ВОИС) и Управления молодежной политики Министерства образования и науки Челябинской области. 
[bookmark: _GoBack]
Эссе на тему «Дилемма интернета: защита авторского права или свободный доступ» принимаются до 5 мая на почту pr@pressfoto.ru. Подведение итогов будет проходить 5 мая в 19:00. 

Контакты для СМИ:
Кристина Клипфель,  PR-менеджер PressFoto
Звоните: +7 965 855 61 58; пишите: pr@pressfoto.ru
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