Работа НОУ секция «Психология»
1 марта прошла межрегиональная конференция (олимпиада) юных исследователей «Интеллектуалы XXI века» среди школьников 1-5 классов секция «Психология». Факультет психологии уже не первый год осуществляет научно-методическое и организационное обеспечение конференции и проводит мероприятие на факультете психологии ЮУрГУ. Для нас это особое событие, – НОУ это праздник для всех! 
На секциях были представлены лучшие работы, которые прошли первый отборочный тур. Маленькие исследователи представили такие работы как «Использование сказок в воспитании детей» (Астаева Анастасия, 2 класс), «Влияние занятий оригами на развитие мелкой моторики» (Рявкин Евгений, 3 класс), Моя вообразилия» (Чернова София), «Конструктор Лего и его роль в развитии ребенка» (Долгачев Даниил, 1 класс) и другие. Всего было на защиту представлено 19 исследовательских работ.  
Куратор олимпиады о мероприятии Гусенкова Дарья:
«Данный конкурс явился отличным шансом для школьников ознакомиться со спецификой научного подхода к рассмотрению интересующих их проблем и явлений, а также предоставил детям возможность опробовать себя в искусстве публичного выступления. Атмосфера мероприятия, по моему мнению, соответствовала поставленным задачам - как мне показалось, почти все дети чувствовали себя комфортно в созданных для них условиях – комиссия старалась проявлять к каждому из участников как можно больше внимания и дружелюбия, сохраняя при этом атмосферу научности.
Каждая из работ, представленных на конкурсе, была по-своему интересна и уникальна, и каждое выступление отличалось от других своими сильными сторонами, но лично меня наиболее впечатлили работы Рявкина Евгения и Астаевой Анастасии, продемонстрировавших очень серьезный и добросовестный подход к изучаемым ими психологическим феноменам. На контакт ребята шли охотно и безбоязненно отвечали на задаваемые им вопросы.  Мне очень понравилось прошедшее мероприятие, и я думаю, что каждый из присутствовавших на нем извлек для себя много полезного». 
Ответственный по НОУ на факультете Морозова Светлана Витальевна
