К участью в проекте допускаются команды учащихся 11-х классов в составе трёх-пяти человек с руководителем (представителем) школы или района. Каждая команда  представляет краткое ЭССЕ в объеме 1-2 печатные страницы (формата А-4, шрифт: Times New Roman, размер 14пт), на одну из тем: 

«Каким я хочу видеть свой бизнес?»; 

«Что я могу и хочу изменить в жизни своего города?»; 

«Каким я хочу видеть свой будущий ВУЗ или свою школу, и что я могу предложить для этого?». 

Эссе участвуют в отборочном конкурсе и конкурсе участников. Участников оповещают о зачислении и времени отъезда по представленным контактным телефонам и почте.

Эссе и заявку на участие в проекте необходимо отправить в электронном виде на адрес school_st@mail.ru Этот e-mail адрес защищен от спам-ботов, для его просмотра у Вас должен быть включен Javascript или    labsec@mail.ru Этот e-mail адрес защищен от спам-ботов, для его просмотра у Вас должен быть включен Javascript ,  до 28 октября.
В заявке указать:  город, район, № школы, фамилии участников, эл. почту и контактные телефоны,  руководителя группы (можно одного на район) и его контактные телефоны.  

Обучение участников проекта проводят ведущие специалисты предприятий партнеров  и преподаватели факультета "Экономика и предпринимательства" ЮУрГУ. По завершению проекта  проводится защита разработанных в ходе обучения проектов и по итогам всех проведенных мероприятий определяется команда победитель проекта. 

Обучение и проживание участников проекта финансируется из средств федерального бюджета ЮУрГУ. Трёхдневное  питание - 1500 рублей.

